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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

amortizace 120 tis., ¢isté investice 230 tis., Cisté pfijmy z podnikani v zahranici —
10 tis., Eisté pfijmy z urokud 45 tis., dovoz 75 tis., mnoZstvi penéz v obéhu 325 tis.,
mzdy 220 tis., nepifimé dané 65 tis., renty 30 tis., rychlost obratu penéz 2,5,
spotfeba 195 tis., transfery 25 tis., vyvoz 145 tis., zisky 270 {is.

a) Urcete typ pouZzZité monetarni (penézni) politiky. 0750
b) Urcete velikost viadnich nakupu. 0,75b.
¢) Urcte velikost hrubého narodniho duchodu. 0,5b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdivé vyroky opravte.
a) SniZzeni sazby duchodové dané bude mit za nasledek rist rovnovazného

Qﬁchndu v dané ekonomice, spotiebni funkce se stane plossi. 1b.
b) Cisté pfijmy z podnikani v zahranici fikaji, o kolik je hruby domaci produkt
niZsi neZ narodni duchod. 1.

Do grafu trhu penéz zachytte, jaké efekty vyvola sniZzeni hrubého domaciho
produktu v ekonomice. 2h.

Na vhodnem grafu ilustrujte, jak se projevi zdvojnasobeni objemu investic
ve dvousektorové ekonomice. 2h.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, o niZz znate nasledujici udaje:

spotiebni funkce ma tvar C = 240 + 0,8- YD, velikost transfert je 90, autonomnich

dani 60, hrubych investic 420 a viadnich nakupu 270, sazba duchodové dané

je 20 %, rychlost obratu penéz je 2,5 a povinné minimalni rezervy 4 %.

a) Uréete vysi rovnovazného duchodu této ekonomiky. 1b.

b) Rozhodnéte, jakou operaci (nakup nebo prodej cennych papiru) a v jakém
objemu by méla realizovat centralni banka, aby udrzela vnitfni stabilitu penéz i
pfi poklesu rovnovazného dichodu o 6007 b
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